98年2月台北長安扶輪社募款活動

面對中華民國多發性硬化症協會裡超過三百位多位的病友會 員,以及全台灣尚有五百多位病友尚未正式加入協會,接受協會專業 的服務與關懷,甫接下第三屆多發性硬化症協會理事長職務的雷蕾小 姐,期待能在任內讓更多的病友享受更多的醫療及生活資源權益,馬 不停蹄地於今年2月16日拜訪友好公益團體 -台北長安扶輪社,尋 求資源募集。

與會當日,雷理事長除以同樣身為病友的個人角色向與會的成員分享多發性硬化症的症狀及所承受不定期炸彈及形同被千軍萬馬奔馳撞擊的痛楚外,更巧妙地利用簡單的工具卻可以與會成員感受、體驗病友觸覺異常時的感覺。更在活動上說明罹患多發性硬化症的病友多半因多次進出醫院、重複發病的窘境,造成醫療費用負擔加重;加上不定期的復發導致即便是資質聰穎的病友,也成為金融風暴中第一批被淘汰的員工,失去工作的機會和財源。在此雙重壓力下,在台灣的多發性硬化症病友超過60%為經濟弱勢,就連些微的會費都無法穩定持續繳交,導致協會經營運作上的衝擊不小。

長安扶輪社陳俊超社長有感於多發性硬化症協會對於台灣弱勢 夥伴的照顧及陪伴,亦是對於堅持服務的團體惺惺相惜,活動中拋磚 引玉,邀請與會成員現場響應支持協會,在活動當天順利募得新台幣 104,888元,更在長安扶輪社第二十四期社刊上刊登相關活動訊息。



1、雷蕾理事長為扶輪社社員們做多發性硬化症募款說明



2、扶輪社社長頒發給雷理事長錦旗與小禮物一份



3、長安扶輪社社員體驗病友觸覺異常時的感覺



4、雷理事長的拜訪,贏得扶輪社的肯定,活動分享在扶輪社社刊上